

当前位置：首页 > 综合要闻 >

第二届“高等教育质量与评价高层论坛”举行

创建于:2014-10-27 14:43:16 来源:宣传部 作者:刘潇波 浏览量:人

10月24至25日，第二届高等教育质量与评价高层论坛暨《大学教育科学》卅周年刊庆活动在我校举行，校党委副书记唐亚阳出席会议并讲话，校长助理于德介主持。

本次会议主题为“高等教育质量与评价”，分为开幕式、专家主题发言、自由讨论、大会总结等四个板块。此次高层论坛汇集了中国教育研究院、北京大学、人民大学、南京大学、南京师范大学、华南师范大学、广州大学及来自台湾地区的成功大学、淡江大学、彰化师范大学等的20所高校、科研院所的50余位专家学者、研究生。

专家们围绕论坛主题，详细讨论了“高等教育质量理论”、“高等教育质量管理与保障”、“高等教育质量评价的理论与实践”、“高等教育质量与评价的国别、地区比较”等四个议题。

就高等教育质量问题，我校党委副书记唐亚阳教授指出，对高等教育质量问题的探讨永远在路上，没有终点，常论常新，因此探讨高等教育质量问题具有永恒的实践价值。中国教育研究院副院长曾天山教授表示，高等教育质量问题涉及到方方面面，问题也有很多，提高教育质量应抓住其中最关键的问题，对症下药，才能较快地解决质量问题。

中国教育研究院副院长曾天山教授表示，“这次研讨会抓住了我国高等教育发展中最核心和最实质的问题，研讨内容不仅体现了学术的前瞻性，还结合实践对高等教育质量问题进行了不同视角的研究，具有很强的针对性和务实性。”

会上，南京大学的龚放教授、中国人民大学的李立国教授、北京大学的陈洪捷教授、台湾成功大学的汤尧教授、台湾彰化师范大学王智弘教授、南京师范大学的胡建华教授、台湾彰化师范大学的李欣儒教授、云南大学的董云川教授等专家学者们都进行了精彩纷呈的主题发言。

注：转载该文请注明来源:湖南大学新闻网

分享到：

湖大官方微博



湖南大学 湖南 长沙

+ 加关注

#早安，湖大# 为了自己想过的生活，勇于放弃一些东西。这个世界没有公正之处，你也永远得不到两全之计。若要自由，就得牺牲安全。若要闲散，就不能获得别人评价中的成就。若要愉悦，就无需计较身边人给予的态度。若要前行，就得离开你现在停留的地方。——弗朗西丝·梅斯



12月9日 06:58

转发 | 评论

12月6日至7日，我校举办系列活动隆重庆祝MBA办学二十周年。http://t.cn/Rz05ie0

12月8日 21:04

转发 | 评论

视频新闻

更多 >>

- ① “好记者讲好故事”巡回演讲走进 [10-17]
- ② “致敬国学——2014全球华人国学 [10-17]
- ③ 中法建交50周年 湖大附小在中南 [10-16]
- ④ 校两级中心组集中学习“民主集中 [10-16]
- ⑤ “共和国不会忘记”——平江失散 [10-14]
- ⑥ 岳麓书院举行祭孔大典 现场齐诵 [10-13]
- ⑦ 机关发起作风建设总动员 [09-29]
- ⑧ 我校2014级新生军训校阅暨总结表 [09-25]
- ⑨ 我校与美国科罗拉多州立大学续签 [09-25]

友情链接 校外链接

- [湖南大学](#)
- [湖南大学潇湘槐市](#)
- [湖南大学招生信息网](#)
- [湖南大学就业网](#)
- [湖南大学图书馆](#)
- [湖南大学岳麓书院](#)
- [湖南大学期刊社](#)
- [湖南大学思政工作在线](#)

关于我们 | 采稿排行 | 旧版入口 |

版权所有：湖南大学党委宣传部（新闻办公室）技术支持：湖大互联网信息服务有限公司
 热线电话：0731-88822881 | 88823455 | 88822804 Email：xcb@hnu.cn